
Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης

Σχολική Μονάδα: ΕΙΔΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΩ - 9521042
Στόχος Βελτίωσης:

Υποστήριξη διδακτικών κι εκπαιδευτικών πρακτικών μέσω του υλικού που θα δημιουργηθεί για την ιστοσελίδα
του σχολείου

Σχέδιο Δράσης: Ανάπτυξη της ιστοσελίδας του σχολείου
Άξονας: Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
Συντονιστής Δράσης: ΜΑΣΟΥΡΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Η ιστοσελίδα του σχολείου ενώ έχει δημιουργηθεί από την αρχή της λειτουργίας του σχολείου (2018) έχει
παραμείνει ανενεργή εώς σήμερα. 

Ο στόχος είναι να λειτουργήσει και να εμπλουτιστεί με νέο υλικό.

Οι στόχοι είναι οι εξής:

-Ανάπτυξη της ιστοσελίδας και προσθήκη κατηγοριών

-Προσθήκη υποστηρικτικού υλικού για την εκπαιδευτική διαδικασία

-Συχνή ενημέρωση της ιστοσελίδας του σχολείου

-Ανάπτυξη των δεξιοτήτων χρήσης ΤΠΕ των εκπαιδευτικών

-Οργάνωση και υποστήριξη της συνεργασίας και της επικοινωνίας μεταξύ σχολείου και οικογένειας μέσω της
ιστοσελίδας

-Προβολή του έργου του σχολείου στην κοινωνία

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Σχεδιασμός- Προετοιμασία της δράσης:

(Νοέμβριος 2021-Ιανουάριος 2022)



Καθορισμός του πλαισίου λειτουργίας της ιστοσελίδας του σχολείου. Ποιοι
είναι οι στόχοι, τι θέλουμε να περιλαμβάνει.
Προσωπική επιμόρφωση των εκπαιδευτικών που παίρνουν μέρος στο σχέδιο
δράσης της σχολικής μονάδας. Ανταλλαγή απόψεων
Διαμοιρασμός Καθηκόντων με Πρακτικό Συλλόγου

Συγκέντρωση-Παραγωγή Υλικού:

(Δεκέμβριος 2021-Απρίλιος 2022)

Συγκέντρωση υλικού ανά κατηγορία που έχει επιλεγεί
Δημιουργία νέου υλικού
Φωτογραφίες σχολικής μονάδας και δραστηριοτήτων
Κατηγοριοποίηση υλικού- Σχεδιασμός ιστοσελίδας

Διαχείριση Ιστοσελίδας

(Νοέμβριος 2021-Ιούνιος 2022)

Σταδιακό ανέβασμα υλικού και διαχείριση ιστοσελίδας

Επικοινωνία με τους γονείς

(Ιανουάριος 2022)

Ενημέρωση γονέων για τη λειτουργία της ιστοσελίδας του σχολείου
Παρότρυνση για επίσκεψη και συνεργασία μέσω της ιστοσελίδας- Χρήση του
υλικού που ανεβαίνει από το σχολείο

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Τα μέσα που θα χρησιμοποιηθούν είναι ο υπολογιστής του σχολείου με σύνδεση στο διαδίκτυο καθώς κι ο
εκτυπωτής/σκάνερ

Πιθανό κόστος αγοράς:

Κάμερα για υπολογιστή
Ψηφιακή φωτογραφική μηχανή
Μέσα αποθήκευσης (memory sticks)

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Τον Ιούνιο του 2022 θα πρέπει να υπάρχει:

-Ενημερωμένη ιστοσελίδα

-Ποικιλία αναρτημένου υλικού

-Ύπαρξη κατάλληλης υλικοτεχνικής υποδομής



-Ενημερωμένοι εκπαιδευτικοί σχετικά με τη λειτουργία της σχολικής ιστοσελίδας

-Ενημερωμένοι γονείς που χρησιμοποιούν την ιστοσελίδα του σχολείου και το αναρτημένο υλικό

-Ενημέρωση της κοινότητας για την ύπαρξη της ιστοσελίδας του σχολείου

-Δημιουργία υπερσυνδέσμων με τοπικούς φορείς

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Η δράση θα αξιολογείται συνεχώς με βάση τα κριτήρια που έχουν καταγραφεί ακολουθώντας το χρονοδιάγραμμα.

Θα πραγματοποιείται μία τουλάχιστον συνεδρίαση του συλλόγου διδασκόντων ανά δίμηνο ώστε να υπάρχει
διαρκής αξιολόγηση και παρακολούθηση της πορείας του Σχεδίου Δράσης.

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ

Η δράση σας είναι σημαντική γιατί ενισχύει την εξωστρέφεια της σχολικής κοινότητας και προσφέρει ποικίλα
οφέλη σε όλα τα επίπεδα. Ως προς την ονοματοθεσία της δράσης θα σας πρότεινα να αλλάξετε το υποστήριξη σε
ανάδειξη...αν φυσικά το κρίνετε σκόπιμο, επειδή συνάδει περισσότερο με το πνεύμα της δράσης.


